
Forældre træner vs ikke forældre træner
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Hvad er din primære trænerrolle?
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Jeg har altid godt
kunne tænke mig
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Jeg har et
barn/børn, jeg
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og de andre
trænere tiltrak

mig

Jeg blev opfordret
til det

Der manglede
trænere i

foreningen

Jeg ønskede at få
noget til mit CV

Min aktive
karriere sluttede,
og jeg vil gerne

give noget tilbage

Jeg kunne godt
tænke mig at være

leder

For at gøre en
indsats for
foreningen

Andet

Hvorfor blev du træner?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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Kvinde/Pige Mand/Dreng Andet

Hvilket køn

Instruktør Forælder
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Under 1 år 1-3 år 4-6 år 7 år eller mere Ved ikke

Hvor lang tid forestiller du dig at fortsætte som træner?

Instruktør Forælder
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Tilbud om træneruddannelse Fællesskabet i din klub Hjælp fra klub til
administrative opgaver

Forbedring af løn/godtgørelse Større sportslige udfordringer Andet

Hvad ville kunne få dig til at fortsætte som træner udover den periode?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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Fællesskabet med
udøverne

Fællesskabet med
trænerne

Indvolvering i
sporten

Gøre en indsats for
foreningen

Personlig udvikling Løn/Godtgørelse Bidrager til mit
barns deltagelse i

sporten

Den grundlæggende
rolle

Andet

Hvad motiverer dig til at påtage dig rollen som træner/instruktør?*

Instruktør Forælder
* Angiv gerne flere svar
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Hvad er dine største udfordringer som træner?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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Der stilles større krav
til fagligheden

Forældrene stiller
større krav

Det bliver mere
tidskrævende

Det bliver sværere at
gøre det attraktivt for

unge

Der bliver større og
større sociale

udfordringer på
holdene

Det bliver sværere at
opnå tilfredsstillende
sportslige resultater

Jeg tror ikke der bliver
større udfordringer

fremover

Andet

Hvad tror du fremover bliver de største udfordringer ved at være træner?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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Lettere Sværere Uændret

Er det blevet lettere eller sværere at være træner de sidste par år?

Instruktør Forælder
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opbakning fra

foreningen

Andet

Hvorfor er det blevet sværere at være træner?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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Hvorfor er det blevet lettere at være træner?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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Ja Nej

Modtager du løn eller anden form for 
godtgørelse for din trænergerning? Godtgørelse 

kan bl.a. være kontingentfritagelse, 
kørselspenge, telefongodtgodtgørelse, tøj eller 

andet udstyr m.m.

Instruktør Forælder
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Kontingentfritagelse Løn Telefongodtgørelse Transportgodtgørelse Modtager fribilletter, tøj og
andet udstyr

Andet

I hvilken form modtager du godtgørelse?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Er din løn/godtgørelse med til at fastholde dig som 
træner?

Instruktør Forælder
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Ja Nej Ved ikke

Kunne du tænke dig at komme på (flere) kurser?

Instruktør Forælder
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Manglende tid Jeg mangler information
om kurserne

Foreningen har ikke
mulighed for at betale for

kurserne

Kurserne er ikke attraktive
nok

Nogen at følges med Jeg har ingen udfordringer
med at komme på kurser

Andet

Hvad er din største udfordring i forhold til at komme på kurser?*

Instruktør Forælder* Angiv gerne flere svar
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